

**落实市委十一届七次全会暨市委工作会议精神
推动精细化管理,促进城市品质提升形象跃升**

城市管理不仅关系到城市面貌形象,更与群众日常工作生活休戚相关。8月3日,市委十一届七次全会暨市委工作会议对全面提升我市城市精细化管理水平,着力构建权责明晰、服务为先、管理优化、执法规范的城市管理体制,进一步打造安全、整洁、有序、文明的城市环境进行深度谋划。在规范城市管理秩序中,加强规范我市城市户外广告设置管理,确保户外广告设置更符合安全管理规范。

6521处屋顶标识招牌被拆除 走在大街上,两边建筑整齐漂亮了 道路两侧户外广告专项整治年底前完成

两大类户外广告 要整治

近几个月来,市民会看到,过去安装在各种建筑物上的标识招牌被悄悄卸下……根据《郑州市户外广告和招牌设置管理条例》,6月初至12月31日,郑州市将对道路两侧户外广告进行专项整治。整治分为对市政公用设施户外广告治理和户外场地、空间广告治理两大类。此次专项整治行动,按照先主干道,再背街小巷顺序,对单独设置或依附于围墙设置的立面广告;未经批准或未按要求设置的各类灯箱广告;不符合规范设置,严重影响市容市貌的店招店牌;非法张贴的小广告;各类悬挂的横幅等依法予以拆除。

为拆违规广告牌,执法人员俩月跑了30多趟

金水路与经二路丁字路口附近的某酒店大楼和其他多个高层建筑的楼顶曾经均有明显广告标识牌,均被拆除。此前,该企业面对执法局的责令改正通知书,急于配合甚至还试图阻挠执法。

金水区城市管理行政执法局花园路中队执法人员刘文通说,3月13日,该中队对该企业所属的9处违规屋顶广告进行拍摄取证,下达了责令改正违法行为通知书,要求其于3月23日前拆除9处不符合郑州市户外招牌设置技术规范的建筑屋顶招牌。

但是,该企业并没有按要求拆除。“我们跑了30多趟,他们勉强拆了3个,但对于剩下的6个,一直没啥进展。”

5月10日,金水区城市管理行政执法局执法人员对该企业下达了执法文书,并对其中1个已脱落的广告牌上喷下5个“拆”字时,企业安保人员还上前阻挠,执法行动被迫停止。

5月10日,郑州晚报报道了此事,金水区城市管理行政执法局对其进行了1.2万元的罚款。

5月16日,该企业对外发布声明,表示3天之内一定将剩余的6块违规广告牌全部拆除。

5月31日,高新区莲花路与牡丹路交叉口附近的中铁咨询集团,在各区已基本完成拆除工作之际,该集团屋顶标识牌为高新区仅剩的最后一块违规标识牌。两个月来,执法人员跑了30多趟,敦促该单位依法拆除,遭到各种理由的搪塞。5月31日下午,高新区行政执法局执法人员依法对其违规广告招牌进行强制拆除。至此,高新区805个广告牌全部拆除。

好看的户外广告令人赏心悦目,更可以提高城市气质,例如美国纽约的时代广场、我国的上海外滩都是游客必打卡之地。为了规范我市城市户外广告设置管理,确保户外广告设置更符合安全管理规范,从今年3月开始,一场声势浩大的全城拆除违规标识招牌的行动在郑州市各个楼顶展开。
记者 谷长乐 文/图



拆除高速口沿线广告牌

参差不齐的广告牌影响市容有安全隐患

近年来,随着城市建筑的不断“长高”,屋顶标识招牌也越来越高,数量呈泛滥之势。这些标识招牌一方面影响城市形象,另一方面埋下了高空坠物的隐患。

根据《郑州市户外广告和招牌设置管理条例》,在建筑墙体设置户外广告牌的,其设置高度不超过建筑物顶部;不得与道路来车方向成垂直视角设置。正是这一条规定,将郑州市区绝大多数楼顶的巨型广告牌都列入了拆除行列。

街道、执法相互配合,“招牌”大户带头拆除

金水区,相较于其他区,在此次专项整治工作中涉及省直单位多。

全区排查出的1367处违规屋顶标识招牌,面积约12万平方米。设置单位既有行政单位又有事业组织,既有国营又有私企,其中,省级以上公共单位占比近20%。

在专项整治工作中,街道办事处扮演“红脸”角色,执法局扮演“黑脸”角色。前者主要在前期做宣传引导工作,宣讲此次整治工作的意义和政策;后者主要负责下达法律文书,对于拒不清理拆除的,进行立案处罚,强制执行。双方相互配合,达到了预期效果。整个专项整治工作中,共发放宣传资料5000余份,召开动员会20余场次。

位于农业路东三街的国家小麦工程技术

研究中心,积极主动配合执法人员工作,在第一时间就主动将违规屋顶标识招牌清理拆除,给其他事业单位起了模范带头作用。

除了安全因素,影响市容市貌以及电子广告牌过度的光污染,也是户外广告牌被诟病的重要原因。据郑州市城市管理行政执法局广告处处长李红光介绍,今年3月2日,郑州市全面启动建筑物屋顶标识整治清理工作,共查出各类违规设置的建筑物屋顶标识招牌6521处,5月底已基本清理完毕,受到了社会的一致好评,省住建厅转发了经验做法,要求各市县学习借鉴。

河南省人民医院,楼顶招牌共6处,面积逾2600平方米,是丰产路辖区最大的屋顶标识招牌。医院方面除了配合拆除工作外,还根据自身需要,严格按照相关标准重新设置了标识招牌,在打造整齐美观的街景之余,也为前来就诊的外地患者提供了有效指引。省医楼顶招牌顺利拆除,为辖区其他省级医院带好了头。

现在,在金水区的主干道可以看到,沿街楼宇的超高广告牌都已经被拆除完毕,剩余的广告牌匾规矩有序,看上去干净明亮,整体形象焕然一新。

准驾驶员领驾驶证前 先学习指挥交通



本报讯(记者 张玉东 实习生 王芮 通讯员 邢红军 李楠 李霞 文/图)为深入开展郑州市城区道路交通秩序综合治理活动,即日起,郑州市公安局交警支队组织全市驾校学员走上街头,开展文明交通志愿服务活动。

昨日9时30分,在中原路华山路交叉口,20多名来自驾校的“准驾驶员”佩戴着印有“文明交通志愿者标志”字样的红袖箍,在中原万达广场上列队,接受交警二大队警官杨明昊的岗前培训。

杨警官要求这些驾校学员协助民警主要对非机动车和行人交通违法进行制止和劝导,在执勤过程中要注意体验和体会交通违法的特点和危害,为以后安全驾车奠定基础。交警支队将按照属地原则,协调全市各所驾校与辖区交警大队结合,确保所有驾校的每一名学员都能够在取得驾驶证之前参加一次体验式的文明交通志愿服务活动。

物业管理招标公告

“永威微著大厦”小区项目位于郑州市中原区玉轩路东、金龙路北。项目总占地面积21755.39m²,总建筑面积154882.32m²。现公开招标采购前期物业管理公司。投标单位资格要求:1、具有独立法人资格、资信良好,且需通过房地产行业主管部门的资格预审;2、无欺诈、违约、违规等不良行为记录。投标文件领取时间:2018年8月22日-8月28日。招标文件领取地点:郑州市郑东新区商务外环与商务东四街交叉口联合置业大厦716房间 联系电话:0371-67889731

招标人:河南荣威置业有限公司
2018年8月22日

物业管理招标公告

“郑地美景·东望三期”小区项目位于郑州市郑东新区文苑路南、仁和路西。项目总占地面积29100.20m²,总建筑面积125049.01m²。现公开招标采购前期物业管理公司。投标单位资格要求:1、资信良好,且需通过房地产行业主管部门的资格预审;2、无欺诈、违约、违规等不良行为记录。投标文件领取时间:2018年8月22日-8月28日。招标文件领取地点:郑州市郑东新区黄河南路与宏图街交叉口西南角郑州市住房保障和房地产管理局直属分局物业服务管理科 联系电话:0371-67880556

招标人:河南亚通置业有限公司
2018年8月22日